
 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 

Dato: 17.08.22 

 

Tilstede:  Hildur Alice Sandvoll, Linda Guttormsen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, Jørgen 

Petersen, Bernt Johan Steffensen, Godtfred Haugland. 

Meldt forfall: Johannes Kyte, Thor Leutchen-Lehn 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

 Åpning  

25/2022 
 

Godkjenning av møteprotokoll fra møte 10.05.2022 
- Referatet godkjennes.  

Jørgen 
 

26/2022 
 

Gudstjenester siden sist, kort evaluering. Kommende 
gudstjenester, kort om tale, plan 

- Skaperverkets dag ble flyttet fra Mizpa til Strusshamn 
pga. været.  

- Av de kommende gudstjenestene nevnes: utdeling av 
seksårsbok 04.09. Myldregudstjeneste for femåringer 
02.10.  

- Konfirmasjonsgudstjenester fra 10.-18.09. MR bidrar 
praktisk og utdeling av roser. Reidun fordeler datoer.  

- Avskjedsgudstjeneste for Godtfred 11.06.23.  

Godtfred 
 
 
 
 
 
 
Reidun 
 

28/2022 
 

Ask bo-og omsorgssenter 100 år 
- E-post fra Jack Birkenes angående dette: Kjøpe inn gave 

til ABO. Noe felles fra alle menighetene, slik at det blir en 
større gave istedenfor fem små. De ønsker seg spesifikt 
en lysglobe til kapellet.  

- Vi ønsker å bidra til dette. Vi bestemmer oss for at 
kollekten 02.10 går til dette formålet. I tillegg kan vi 
benytte anledningen til å informere om vårt 
engasjement i ABO – vi utfordrer Elisabeth Åsen til å 
informere under gudstjenesten, Bernt Johan avklarer 
med henne. Vi er enige i at en lysglobe er et godt formål. 
Hildur Alice svarer Birkenes.  

 

 
 
 
Hildur Alice 
 
 
 
 
 
Bernt Johan 

27/2022 Diakonitjeneste – status. Hildegunn Nordbakken deltar og 
informerer på denne saken. 

- Utfordring med færre enn ønskelig av ansatte og frivillige 
i diakoniutvalget som er tilgjengelige.  

- Vi har omtrent 50% diakonstilling tilgjengelig i 
Strusshamn.  

- Diakoniutvalget er stort sett med på arrangement for 
eldre, og dette er fordi dette er interessegruppen for 
medlemmene i utvalget. Det er ønskelig at medlemmene 
i utvalget er mer spredt i alder, slik at de kan jobbe med 

Hildegunn/alle 
 



flere aldersgrupper. Diakoniutvalget fungerer i praksis 
som en arbeidsgruppe. 

- En familiemiddag per måned ila. høsten, første onsdag i 
måneden, fra september-november. Dette er samtidig 
som Superkids. 

- Lunsjkonsert, formiddagstreff, kirken på senteret.  
- Nyoppstartet: Knøttetreff.  
- Verdensdag for psykisk helse uke 40-42, samarbeid i regi 

av kommunen.  
- Sorgruppe som starter 31.08.  
- Det jobbes med å lage en tydelig diakoniplan for alle 

menighetene.  
Hva kan menighetsrådet bidra med? 

- Frivillighetsfest felles for alle menighetene? Tradisjon for 
at menighetsrådene arrangerer disse selv.  

- Hjelpe med å finne flere frivillige til diakoniutvalget.  

Oppf 
03/2022 
 

Misjonsprosjekt, status  besøk 30/10? 
- Thor har snakket med Hildur Alice om dette i forkant av 

møtet. Det kommer besøk fra Stefanusalliansen 30.10. 
De kan ha en presentasjon om arbeidet under 
gudstjenesten og kirkekaffen. Vi kan f. eks. ha en 
utlodning under kirkekaffen (som kirkeringen kan være 
ansvarlig for?). Det er Thor sitt team som er ansvarlige 
for kirkekaffe denne dagen, de tar hånd om den på beste 
vis! 

Thor 
 
 
 
 
Reidun 
snakker med 
kirkeringen 

29/2022 
 

Evt  
Bernt Johan informerer 

- Status konto: Vi har omkring 300’000 på konto. 
Overskudd på 12’000 kr siden mars. Samlet inn 30’000 kr 
til menighetens eget arbeid på Vipps siden april, så målet 
om å samle inn 80’000 kr til dette formålet ila. året er 
realistisk.  

Søknad om støtte til konsert på Mizpa med Sigvart Dagsland 
- E-post fra Bernt Johan (i rollen som styreleder for Follese 

bedehus/Mizpa amfi). Bernt Johan er ikke tilstede når vi 
behandler denne søknaden. 

- Utgiftsbusjett på 85’000 kr til denne konserten. Med 
stipulert billettpris på 350 kr trengs det 243 betalende 
for å gå i balanse. 

- Det er også sendt søknad om støtte/garanti til 
kommunen, samt lokale bedrifter på Askøy. Askøy 24 har 
hatt en sak om konserten.  

- Vi bestemmer oss for å støtte med inntil 10’000 dersom 
arrangementet går i underskudd.  

- Vi skal også snakke med Anne Borghild om å få med 
informasjon om konserten på kunngjøringene på 
gudstjenestene. MR synes det er flott at det tas slike 
initiativ.                                                                         

Status oppstart nytt semester 
- Søndagskolen er i gang. Knøttetreff. Junior-konfirmanter.  
-  

 
 
Hildur Alice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 



Valg MR 2023. 
- Hildur Alice har fått henvendelse ang prosess rundt dette 

og forhørt seg kort på kirkekontoret. Det enkelte 
medlem vurderer å stille til valg for en ny periode. Man 
kan også tenke på hvem man evt vil ha med seg i MR. 
Mer info om dette vil komme etter møte med MR-
ledere, prester og kirkeverge i kommende uke. 

Samling for frivillige 
- Vi bestemmer å arrangere fest for frivillige i Strusshamn 

menighet 06.10 klokka 19. Vi har konkrete forslag til 
personer vi kan spørre om å holde innspill, Hildur Alice 
tar kontakte med en av disse. Denne type samling har vi 
tidligere måtte avlyse flere ganger under pandemien. 

   

   

 

Neste møte i MR: 28.09., 26.10 (blir muligens flyttet) og 30.11.  

 

Strusshamn 17.8.22 

 

 

Jørgen J. Petersen 

ref 


